



В Чувашской Республике государственный инспектор отдела территориального управления Федерального агентства по рыболовству подозревается в служебных подлогах

Следственными органами Волжского межрегионального природоохранного следственного управления Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении государственного инспектора отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Чувашской Республике Средне-Волжского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, подозреваемого в совершении пяти эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Следствием установлено, что в 2009-2010 годах подозреваемый, желая искусственно повысить показатели эффективности своей работы, внес заведомо ложные сведения в протоколы об административных правонарушениях граждан, фактически административных правонарушений не совершавших. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543302>